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duben 2006 

Informace obecního úřadu 
______________________________________________________________________________ 

Vydává Obecní úřad v Tatenici,  číslo 2/2006, registrováno MK ČR pod číslem E12831, cena zdarma 

 
Změny v hospodaření s odpady 

     V průběhu letošního roku dojde ke změně svozové firmy, která zajišťuje pro naši obec 
svoz komunálního odpadu z popelnic. Od 1.7.2006 bude svoz komunálního odpadu zajišťovat 
společnost EKOLA České Libchavy. Důvodem je především jejich lepší cenová nabídka za 
tyto služby. Vozidla společnosti EKOLA jsou vybavena univerzálními vyklápěči, které 
umožňují používat pro komunální odpad jak plechové popelnice (o objemu 110 litrů 
používané v současné době), tak plastové popelnice na kolečkách (o objemu 120 nebo 240 
litrů). Plastové popelnice jsou vhodné zejména pro starší občany, kteří tak s nimi mohou lépe 
manipulovat, a pro domácnosti, kde se topí plynem nebo elektřinou.  V případě, že budete mít 
zájem o nové popelnice, nahlaste svůj požadavek na obecním úřadě do 15. června. Zajistíme 
jejich dovoz. Ceny popelnic:   plechová (pozinkovaná) 110 l  = 750 Kč 
                                                 plastová (na kolečkách) 120 l  = 671 Kč 
                                                 plastová (na kolečkách) 240 l  = 935 Kč.   
     Připomínáme, že do popelnic určených na shromažďování komunálního odpadu nelze 
ukládat tyto druhy odpadů: stavební suť, kamení, větve, výbušné látky, kapaliny, uhynulá 
zvířata, odpad označený ve Vyhlášce MŽP č.381/2001 Sb. jako nebezpečný a dále odpady, u 
nichž lze zajistit jejich opětovné využití, např. sklo a plasty. 
 

Nová vyhláška obce o zákazu spalování rostlinných materiálů  a některých druhů paliv  
     Zastupitelstvo obce schválilo novou obecně závaznou vyhlášku, která upravuje podmínky 
spalování rostlinných materiálů, zakazuje spalování některých druhů paliv v kotlích a 
umožňuje postih občanů za její porušování. Hlavním důvodem pro schválení této vyhlášky 
bylo splnění závazku všech obcí Svazku plynofikace, který nám stanovil Státní fond životního 
prostředí. Ozývají se však stále častěji i občané se stížnostmi na své sousedy, kteří u domu 
spalují všechno možné a znečišťují ovzduší v okolí. Vyhláška není obsáhlá, proto ji 
otiskujeme v celém znění (viz dále).     
                                                                                                                           starosta 
 

OBECNĚ ZÁVÁZNÁ VYHLÁŠKA OBCE  TATENICE č. 1/ 2006 
o zákazu spalování rostlinných materiálů a používání některých druhů paliv pro malé 

spalovací zdroje znečišťování 
Zastupitelstvo obce Tatenice na svém zasedání dne 27.2. 2006 rozhodlo vydat usnesení č. 
5/06 podle ust.§ 50 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 86/ 2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně 
některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů a 
v souladu s ust. § 10 písm. d) a § 84 odst. 2, písm. i) zákona č. 128/2000 Sb. , o obcích 
(obecní zařízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku: 
     Provozovatelům malých spalovacích zdrojů znečišťování na území obce, tj. fyzickým i 
právnickým osobám, které provozují kotle s výkonem do 0,1 MW, se zakazuje spalování 
méně kvalitních paliv s vyšším obsahem síry a dalších látek, které mají nepříznivý vliv na 
kvalitu ovzduší: 

� energetického hnědého uhlí s výjimkou ořechu a kostek z lokality Ledvice 
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� lignitu 
� uhelných kalů a proplástků  

     Spalování rostlinných materiálů v zastavěné části obce na otevřeném ohni je zakázáno, 
s výjimkou proschlých větví a jiných zbytků po kácení či prořezu stromů a keřů. 
     V otevřených ohništích, zahradních krbech, otevřených grilovacích zařízeních nebo 
zařízeních podobných lze spalovat dřevěné uhlí nebo suché dřevo popřípadě plynná paliva. 
     Kontrolou dodržování této vyhlášky jsou pověřeni všichni členové zastupitelstva obce 
popřípadě další osoby, které zastupitelstvo obce zmocní. 
      Porušení této obecně závazné vyhlášky bude postihováno podle příslušných právních 
předpisů (zák. č. 200/1990 Sb, o přestupcích). 
     Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 15.3.2006. 
 

Informace Základní školy Tatenice 
Mateřská škola 
 Mateřská škola v Tatenici má 2 oddělení. Podle věku jsou děti rozděleny do mladšího 
a staršího oddělení. Mladší oddělení je v budově MŠ a starší oddělení se nachází již třetím 
rokem v budově ZŠ. V letošním roce by mělo dojít dle finančních možností k dalším opravám 
v budově MŠ a měla by být také vybavena zahrada dostatečným množstvím nářadí a náčiní – 
průlezky, lavičky, skluzavky, domečky aj. Pohyb venku tak pro děti bude mnohem 
zajímavější, zábavnější a podnětnější.  

Naše MŠ nabízí dětem v obou odděleních řadu zajímavých činností, při kterých 
získávají nejen nové poznatky a zkušenosti, ale poznávají i své vlastní hodnoty. Podporujeme 
v nich zdravé sebevědomí, snažíme se přispět k rozvoji zdravého životního stylu. Proto vedle 
standardní péče nabízí naše MŠ i řadu nadstandardních aktivit. V současné době probíhá 
plavecký výcvik předškoláků v ZŠ Dobrovského v Lanškrouně. V rámci kulturního 
vzdělávání navštěvujeme s dětmi II.oddělení divadelní představení v Lanškrouně ve 
spolupráci s KC. Divadélko však jezdí i za námi – do tělocvičny ZŠ. Zúčastní se ho i děti 
z mladšího oddělení a žáci 1. stupně ZŠ. V listopadu za námi přijel i kouzelník s programem 
„Školička kouzel a písničky z pohádek“. V tělocvičně ZŠ měly děti možnost zhlédnout i 
přehlídku živých dravců. Další nadstandardní aktivitou, kterou naše MŠ nabízí je logopedická 
poradna pod vedením pí.učitelky Ludmily Kovářové. Z dalších akcí stojí za zmínku podzimní 
„Drakiáda“ v obou odděleních, Mikulášská a Vánoční besídka, zimní závody v bobování. 
Jako každý rok, tak i letos chystáme se staršími dětmi vystoupení na Den matek, mladší děti si 
připravují besídku pro maminky v MŠ. V červnu nesmí chybět tradiční oslava MDD –
„Hledání pokladu“ a výlet pro děti v obou odděleních. Starší děti se pak poslední den ve 
školním roce rozloučí s mateřskou školou „Předáním štafety“ se žáky 9.ročníku. Budou pro 
ně připravené pěkné upomínkové předměty. 
 Během celého školního roku je možné zhlédnout práce dětí naší MŠ i na místním 
zámku. Všichni se tak mají možnost podívat, jak jsou děti v MŠ šikovné, jak dokáží pracovat 
s tradičním i netradičním materiálem a jak ho dokáží využít při různých činnostech. Každé 
dítě má totiž právo rozvíjet se a učit v rozsahu svých možností a potřeb, ale má také právo 
získat maximum toho, co získat může. Každé dítě má právo učit se na základě prožitku a 
zkušeností, na základě vlastní aktivity. 
            Alena Koppová 
 
Základní škola 
 Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2006/2007 

Dne 25.1.2006 proběhl v naší škole zápis do 1.ročníku pro školní rok 2006/2007. 
Celkem 16 předškoláků si přišlo vyzkoušet nanečisto své schopnosti obstát v roli školáka. A 
jaké úkoly na ně čekaly? Malování členů rodiny, početní řada 1 – 10, poznávání 
geometrických tvarů, barev a jejich odstínů, domácích zvířat a jejich mláďat, dovednost 
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v zavazování tkaničky. Samozřejmě nechyběla ani pěkná básnička z MŠ a minirozhovor 
s paní učitelkou ze ZŠ zjišťující orientaci v rodině, v místě bydliště. Předškoláky provázely 
pohádkové bytosti (žáci 6.r.). Po splnění úkolů čekal na děti dáreček vyrobený dětmi 
z družiny a CERTIFIKÁT vyplněný razítky jako vstupní VÍZUM do 1.třídy. 

Kolektiv učitelů ZŠ přeje budoucím školáčkům úspěšné vykročení do nového 
prostředí. 
 
 Dětský karneval 
 V neděli 26.3.2006 se konal Dětský karneval pod záštitou Obce Tatenice. Karnevalový 
rej byl zahájen ve 14 hodin a začala přehlídka těch nejroztodivnějších postaviček od 
princezniček, víl, Karkulek až po strašidýlka, piráty nebo čaroděje. Paní učitelky z MŠ ( pí.uč. 
Ludmila Kovářová a pí.uč.Vítězslava Sekaninová )  se převlékly za klauny a pomocí her, 
veselých písniček a tanečků se snažily za dobré pomoci učitelek z 1.stupně ZŠ ( pí.uč.Hana 
Pokorná a pí.uč.Ivana Zatloukalová ) zpestřit dětem nedělní odpoledne. A to se opravdu 
povedlo. Obzvláště, když byla v programu zařazena bohatá tombola a krásně nazdobené 
dortíky. Každé dítě, které si koupilo losy, našlo v obálce číslo své přímé výhry. Při losování 
tomboly už stačilo mít trochu štěstí a odnesli jste si třeba krásného čokoládového medvídka. 
Legrační soutěž čekala i na odvážné maminky a tatínky. 
 Myslím si, že se akce velmi zdařila, děti odcházely spokojené. Velký dík patří 
pí.uč.Ludmile Kovářové a to nejen za bezvadnou organizaci, ale i za dárečky a dobrůtky. 
          Mgr. Hana Pokorná 
Lyžařský výcvik 

V týdnu od 13. 2. do 17. 2. 2006 se žáci 7. a 8. ročníku zúčastnili lyžařského výcviku. 
Abychom minimalizovali náklady rodičů, dojížděli jsme denně na sjezdovku do Cotkytle. Pro 
žáky 7. ročníku to byl výcvik základní, pro 8. ročník zdokonalovací. Lyžaři byli šikovní, hned 
první den všichni bez problémů zvládli jízdu na lyžařském vleku a jiné dovednosti. Vytvořili 
jsme dvě družstva – družstvo začátečníků a družstvo pokročilých. Začátečníci se věnovali 
základům sjezdového lyžování, pokročilí zdokonalovali techniku. Obě družstva si vyzkoušela 
také různé hry na sněhu pro zpestření výuky lyžování. Při závodech na konci týdne někteří 
začátečníci předčili i pokročilé lyžaře. Nabyté dovednosti mohou žáci využít například při 
lyžařském výletu o víkendu nebo příští rok opět na lyžařském výcviku. 
          PhDr. Jana Žáková 
Sběr papíru 
 V červnu 2006 ZŠ uspořádá sběr starého papíru. Do tohoto období mohou občané 
nosit do školy každou první středu v měsíci ( kromě července a srpna ) svázaný starý papír 
v době od 15.00 do 16.00 hodin k označenému zadnímu vchodu. Peníze budou sloužit 
k nákupu pomůcek pro děti MŠ a žáky ZŠ. 
 
Informace o změně učebního plánu v ZŠ 
 Od školního roku 2006/2007 (od 1.9.2006) naroste učební plán v základní škole o 5 
vyučovacích hodin týdně. O tři hodiny na prvním stupni a o dvě na druhém stupni. Cizí jazyk 
se začne vyučovat od 3.ročníku a ve 4. a 5.ročníku se místo dosavadních tří hodin cizího 
jazyka budou vyučovat čtyři hodiny týdně. Na druhém stupni bude rozšířena hodinová dotace 
v 6.ročníku ( informatika nebo některý povinný předmět) a v 7.ročníku bude nabídnut druhý 
cizí jazyk - jedna hodina týdně. O této úpravě rozhodlo MŠMT vyhlášením rozvojového 
programu č.j. 31042/2005-22 ze dne 17.ledna 2006. 
                     Mgr. Eva Valentová 
Poděkování místním hasičům         
     Dovolte, abychom touto cestou poděkovali za pomoc při odčerpání vody u domu 
z důvodunáhlého jarního tání sněhu. Pomohli hasiči z naší obce a to ve složení: A. Kučera, J. 
Kučera, R. Špaček a J. Borovec. Zabránili tak vniknutí vody do obytné části budovy a dalších 
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škod na majetku. Všem jmenovaným patří naše upřímné poděkování za obětavou práci. 
Eva a Radim Šubrtovi  

    

„Pálení čarodějnic“ 
TJ Sokol a ZŠ Tatenice Vás srdečně zve v sobotu 29.4. 2006 na „pálení 
čarodějnic“, které se uskuteční na  hřišti TJ od 18 h. Bohaté občerstvení bude 
zajištěno, dostaví se i čarodějnice. 
Základní škola zve děti i rodiče do průvodu čarodějnic a čarodějů, který vychází 
v 18 hodin od ZŠ. Nastartujte košťata a poleťte s námi! Soutěže a drobné ceny 
pro čarodějnice jsou zajištěny.  
 

Pozvánka na Svátek matek 
     Obecní úřad zve všechny maminky, babičky, prababičky, tetičky na oslavu 
Svátku matek, která se koná v neděli 14.5. od 14 hodin na zámku. Pestrý 
program pro Vás připravily děti ze ZŠ a ze staršího oddělení MŠ se svými 
učitelkami.   

 
Fotbal  TJ Sokol – jarní část 

 
29.4.     sobota     Tatenice B – Mladkov                   13.15 h                   muži           
30.4.      neděle Tatenice A – Červená Voda          16.00 h          muži 
6.5.        sobota      Tatenice B - Žichlínek                   17.00 h               muži          
6.5.        sobota     Verměřovice - Tatenice A             16.00 h       muži          
13.5.      sobota     Tatenice B – Rudoltice                  17.00 h                    muži          
14.5.      neděle     Tatenice A – Luková                     16.00 h                   muži      
20.5.      sobota     Králíky B - Tatenice                      16.00 h (14.30)        muži 
21.5.  neděle  Jablonné n. Orl. – Tatenice A   17.00 h   muži 
27.5.  sobota Tatenice B – Verměřovice B   16.00 h  muži  
28.5.  neděle Tatenice A – Těchonín   16.00 h  muži 
3.6.  sobota Kunvald – Tatenice B   16.00 h (14.30)  muži 
3.6.  sobota Mistrovice – Tatenice A   16.00 h  muži 
10.6.  sobota Tatenice – Lichkov   16.00 h  muži 
11.6.  neděle Tatenice A – Lanškroun B   16.00 h  muži 
18.6.  neděle Mistrovice B – Tatenice B   16.00 h (14.30)  muži 
18.6.  neděle Albrechtice – Tatenice A   16.00 h   muži 
               

Společenská kronika 
  
Sňatek uzavřeli :                         Jana Felklová, Svitavy     (18.3.)                                                    
                                                    Petr Skála, Svitavy      
 
                                                    Andrea Hubálková, Sázava     (25.3.) 
                                                    Norbert Gildain, Tatenice 
 
Srdečně blahopřejeme k významnému životnímu jubileu:                                   
                                          84 let     Antonie Krejčová (10.5)   
                                     83 let     Marie Halamková (30.4.)        
                                        80 let     Vincenc Dubinský (29.5.)          
 
Rozloučili jsme se s:           Bohuslavem Kristkem (11.2)  


